Aoxfoelg otic LuvRdelg Awapopixéc ESiodoeig

"Aocxnomn 1. No hudel n dupopxr e€lowon

d
(3t+ 2y + %) + (t+4yt+5y2)d—ztl =0 (1)

av déyeton ohoxhnpwTxd TopdyovTa Trc wopphc = u(t + y?).
Avon

H oyéon (1) yedpeton 1oodbvopa

dy
dt
6mou, M(t,y) = 3t + 2y + y? xau N(t,y) =t + 4yt + 5¢°.

M(t,y) + N(t,y)— =0

ITopatnpolye ot,
oM ON
) =2y +241 44y =22t
gy by =2yt 27 1+ dy = Fo(ty)
dpa 1 (1) dev ebvon axpBric.
Ivopiloupe 6L 1) (1) déyetor ohoxhnpwtind Tapdyovia tne popghc u = u(t + y?).
‘Eotw u(t,y) =t + y>.Téte and tov Kavéva tng Ahvcidag éyoupe,
o F(ty)=F(ty) Fulty) =2yt
o Flty) =ty Gty = &ty
Agol 1 (1) déyeton ohoxhnpwTixd mopdyovia TOTE,
O(Mp) _ O(Np)
Jy ot

ou F) 5
M%]Zf—s-Ma N“+u3t<:>M Nﬁz(%_%)ﬂ

EyM - N) = (5 - Php & 75(2yt*t+2y3 %) = (2y —
%(t-i—y) ,u@d“—d“@)f dp= [Ldu+c; < log|pu| =log (|u] - )
p = tuet = £e(t +y?) & u=c3(t +y?)

"Apa, évac oNoxANpwTXOC TapdyovTag elvor
plty) =t+y?

IToMamhooldlouue Ye Tov OhoXANpwTXd Topdyovta T oyéon (1).
(t+12) (3t + 2y +y?) + (t+ ) (t + 4yt + 5y?) % =

(y* + 2y° + 4yt + 2ty + 3t2) + (12 + 4yt® + 6yt + 4yt + By )d” =0(2)
émou, M(t,y) = y* + 2y3 + 4y?t + 2ty + 3t xau N(t,y) = 12 + 4yt® + 6%t + 493t + 5y,
‘Eyoupe nwg,

oM ON
(t,y) = 4y° + 6y* + 8yt + 2t = o

oy
dpa, M (2) elvon axpBric.



"Apa, Yvwplloupe nwe undpyer F(t,y) = ¢ dorte,

oF

O (1) = M(t.y) wow O (1) = N(t.)

dy

o G(ty) = N(t,y) & F(t,y) = [1* +4yt* + 6yt + 4yt + 5y*dy + h(t)
F(t,y) = 2y + 252> + 293t + y*t + y° + h(t)
o OL(t,y) = M(t,y) & 2ty + 4>t + 2y° + y* + B/ (t) = y* + 25° + 4y*t + 2yt + 3t
h'(t) = 3t? & h(t) = t3 + ¢4 6ToU Yo cq = 0 €xouyE,
h(t) = t3
‘Etou tehxd TpoxOnTel mwe,
F(t,y) =" +ty* + 2ty + 2% + 2y + 2 = ¢
7 onola efvor AoT|, 08 TERAEYWUEVY] LORPT.

"Acxmon 2.
No Audel 1 dapopix e€lowon !

y”—3y’+2y: -
e
Avon
Ané v oxéon (1) npoxdntel nwe 1 yopaxtnetoTixt e€iowon tne 8.€. elvon
r*—=3r+2=0
7 omola €yel ANooewc rp =1 xou 1 = 2.
Anhadn, n yevixn hoon tne avtiotoiyng opoyevolc tne (1) etvon
t

t 2
Yop = C1€° + C2€

‘Eyoupe nwg,
Ye(t) = c1(t)et + ca(t)e?

6mou Y, el Aon tne (1) xou yio TV edpeon Tne Tpénel vaw Aoooupe To ahyePpixd clotnua:

elc(t) +e*cy(t) =0
e'cy (t) +2e*ch(t) = f(t)

Ané tov xavéva tou Cramer agol, W (et, e?)(t) = €3t # 0 tére,

‘ 0 e’t et 0
2t 2t
e 262t t e
t) = et+1 / ) = et+1
() way el W (%)

Tw v Mon e "Aoxnoneg 2. do ypnowonotfcouue ) wédodo Lagrange.

2To nopandve ahyefeixd cvotnua tpoéxule apol 1 Y. xavoroel Ty Lly] = — -



Anadh, c1(t) = | ﬁdt +dy =log (' + 1) +dy xou co(t) = — [ ﬁdt +dy =log (et + 1) +ds

"Apa, TpoxinTel Twe pa eldx Aon e (1) ebvan
ye = log(e! + 1)e* +log(e™" + 1)e*

Tehxd oot yvwpllovpe e Y(t) = You(t) + ye(t) n yevixr Mon tne (1) éyet tn wopph:
y(t) = [c1 +log(e' + 1)]e’ + [ca + log(e ™" + 1)]e*

"Acxmon 3.
Na Awdel 1 Srapopint| e€lowon

1"

Yty =2y =¥ (1)
AvVon
Oewpolye Ty yopaxtnewotix eglonon e (1) :
2 +y—2=0(2)
1 onola €yel Aooelg 1 = 1 xon 79 = —2.Apa, yvwplloupe twg 1 avtiotoyn opoyevic tne (1) wolbtau e

You(t) = crel + coe™

To 3 dev elvon plla tne (2) dpar, pror eldixh) ANoom tne (1) ebvon Tne Lopehc :
ye(t) = Ae’t

xow ool N Yy (t) avoroiel Ty (1) éyouue nwe,

Yl (t) + yl(t) — 2ye(t) = €3 & 9Ae3 + 343 — 24e3 = ¥ & A= L.

"Apar, o eWduey Moo e (1) etvon

1
10
Agol yvwpilovye mwe, Y(t) = You(t) + ye(t) woyler :

Ye =

1
y(t) = cre’ + coe 2t + 1—Oet

'Acxmon 4.

Na Awdel 1 Srapopiny| e€lowon
vy -2y =2¢ (1)

Oewpolye Ty yopaxtnewotixf eglonon e (1) :
P’ +y—2=0(2)
7 onola €yel Aooelc 1 = 1 xou 79 = —2./Apa, yvwplloupe twe n avtiotolyn opoyevic tne (1) wobta e
You(t) = cre’ + coe” 2
To 1 ebvan pila g (2) morhamhétntag 1 dpa, ylo e Aon tne (1) ebvor tne yoperhc:
ye(t) = Ate!
xou ool avoroét Ty (1) €youue Twe,

Yl (t) + yL(t) — 2e(t) = 2¢' < (24e" + Ae') + (Ae’ + Ate') — 2Ate’ =2¢' & A= 2

3



"Apar, ot ewdix Moo e (1) elvou
(1) = 31!
(t) = te'.
Y 3
Aol yvwpilovue twe, Y(t) = You(t) + ye(t) woylel :

2
y(t) = cre’ + coe ™t + gtet

‘Acxmon 5.

No hudel 1 dragpopuy| e€lowon
y' 4y +dy = (1)

Avon

Ocewpolye Ty yopaxtnpotix eglowon e (1) :
r?4+4r+4=0(2)
n onola €yel Moo r = 2 modamAdtnTog 2.Apa, Yvwpeilouue twe 1 avtiotolyn ouoyevic g (1) toobton
You(t) = cre 2 4 cote 2
To -2 elvan pila tne (2) modamhdtnToc 2 dpa, wa Abon e (1) ebvon tne popgrhc:
ye(t) = At?e™?
xau opoV wxavomotel Ty (1) €youue twg,

1
Y (t) + 4y (t) + 4y (t) = e 2 = A= 3

"Apar, o eWduxe Moom e (1) etvou
1
Ye(t) = Etzeizt
Agol yvwpilovye mwe, Y(t) = You(t) + ye(t) toylel :
y(t) = cre™ + cote ™ + %tze_%
'Aoxnon 6.
Na Awdel 1 Sropopiny| e€lowon

AVon

Oewpolye Ty yopaxtnewotix eglonon e (1) :
r?+1=0(2)
7 onola €yel Nooewc T = xan o = —i.Apa, yvwpllovue twe N avtiotowyn opoyevic e (1) wolto :

You(t) = c1cost + cosint



To 1 dev eivon Moo e (2) dpa wa ey Aoon tne (1) ebvor Tne popphc :
ye(t) = Ae*
xou aol wavoroel Ty (1) €youpe Twe,
Y/ () + ye(t) = B¢’ & A = g

"Apar, ot ewdix Moo g (1) ebvou

Agol yvwpilovye mwe, Y(t) = You(t) + ye(t) toylel :
. 3 4
y(t) = ¢y cost + cosint + 56

'Aoxnon 7.

Na Awdel 1 Srapopiny| e€lowon
Yy’ + 4y = sint (1)

Avon

Oewpolye v yopaxtnewotixy eglowon e (1) :

N omola Exer Mioeic 71 = 21 xou 7o = —2i.’Aga, yvwpllovye Twe 1 aviloToyn opoyevic ™g (1) wolto :
You(t) = c1cos 2t + cosin 2t
To 1 dev eivon Aoomn e (2) dpa wa ey Aoon tne (1) ebvor tne popphc :
ye(t) = Asint + Bcost

xau aoV wavorolel Ty (1) €youpe Twe,
1
Y/ (t) +4y.(t) =3e' & A= 3 Ko B=0

"Apar, ot edix Moo g (1) ebvou
1
ye(t) = 3 sint

Agol yvwpilovye mwe, Y(t) = You(t) + ye(t) woyler :

1
y(t) = ¢1 cos 2t + co sin 2t + 3 sint



"Acxmon 8.

Na Awdel 1 Srapopiny| e€lowon
y" + 4y = 3cos 2t (1)

AvVon

Oewpole v yapoxtnelotny| eElowon e (1) :
r?+4=0(2)
7 onola Exel Aooelc 11 = 24 xou 1o = —2i.’Apa, yYvwplloupe nwe N avtiotorn ogoyevic g (1) wolto :
You(t) = 1 cos 2t + cosin 2t
To 2i eivar Moon e (2), morhamidtnroc 1 dpa po ewdinr Aoomn e (1) elvon tne wopeic :
ye(t) = t(Asint + Bcost)

xou ool weavorotel Ty (1) éyoupe Twe,
3
yl (t) + 4ye(t) = 3cos2t & A=0 kaw B = 1
"Apar, o eWdue Moo e (1) etvou
(t) = §t sin 2t
Yell) = 1
Aol yvwpilovye twe, Y(t) = You(t) + ye(t) woylel :
y(t) = c1 cos 2t + (co + Zt) sin 2t

"Acxmon 9.

Na Awdel 1 drapopiny| e€lowon
y' Yty =1 (1)

Adon

Oewpolye v yopaxtnewotixy eglowon e (1) :

rP4+r+1=0
7 omola £yl ANooewg 1 = *lgﬂi U T = *1*2‘/@ Apa, yvwpiloupe mwe N avtiotouyn oyoyevic e (1)
looUTaL ¢
¢ 3 3
You(t) =€ % [ca cos(gt) + co sin(gt)]

M edwxery Moon g (1) ebvan g popgnc :
y(t) = At> + Bt + C
xau ool weavorotel Ty (1) éyouue e,
v +y +y=t* < A=1 B=-2kaC=0

"Apar, ot edix Moo g (1) ebvou
ye(t) = t* — 2t



Agol yvwpilovye mwe, Y(t) = You(t) + ye(t) toylel :
y(t) = e 7 ey cos(?t) + e sin(?t)] + 2 — 2t

"Acxmnon 10.
Na Awdel 1 Srapopiny| e€lowon

Avon

Oewpolye Ty yopaxtnewotix eglonon e (1) :
r?—1=0(2)
7 onola €yel Mooewc . = 1 xou 79 = —1./Apa, yvwpllouye twe n avtiotowyn opoyevic e (1) ol :

You(t) = crel + cqe?

Aol n f(t) = te' mupver Ty popyt
f(t) = e'tcos 0+ Q(t) sin 0]
xou to 1 elvon Aoon tne (2) modamhdtntog 1, e elduer Aon tne (1) elvar tne popphc :
ye(t) = te' (At + B)
xau opol wxavomotel Ty (1) €youue twg,

1 1
yé’—yﬁzyetﬁA:ZKOsz:—Z

"Apar, o ewduey Moo e (1) ebvou
Loy 1y
ye(t) = 4t e 4te
Agol yvwpilovue mwe, Y(t) = you(t) + ye(t) woyler :

1 1
y(t) = cre’ +coe™t + Ztht - Ztet

3
‘Acxmon 11.

Na xataoxevaotel 1 opoyevhc dagopixt eZlowon 2ng T8&ng av elvon YvwoTtéc ¢1(t), ¢2(t), 0o ypauuxd
aveZdptnTee AOCELS TrC.

‘Eotww ¢1(t), p2(t) € C(I) 800 yeauuixd aveldptntec AoeS Tng
' +a(t)y +b(t)y =0 (1)

a(t).b(t) € C(I).

$¥1c Aoxfoeig 3-10 yio v elpeon wua eldixhc Aone tne (1) yiveta ypfion e Medoédov Argoo-
Stogiotwv JuvieheoTdv.



Tvowpiloupe mwe 1 yevnh Aon e (1) ebvon
y(t) = c1¢1(t) + caga(t), c1,62 €R

xadode xou W (g (t), d2(t))(t) # 0.

Oewpolye ta dlavdopaTa:

(61(1), @1.(8), &1 (1)), (D2(t), D5 (t), @5 (1)), (¥, y")

T omolor glvon ypouuLxd e€apTnuéva.
Anhoadt woy et 6T,

$1(t) o2(t) y
¢1(t)  #5(t)

y P1(t)  P2(t)
o1 (t) #5(t) "

¢1(t)  da(t)

é1(t)  d2(t)]
o1t oimY

Pu(t) L)
¢}/(t) ¢§(t)’ y =0, W(o1(t),2(t))(t) #0

=0&

ZIONKC10) ’ Pi(t)  Pa(t) ‘
p_ 101 @] o |e1(H) () y=0
W(91(2), 02(0)) ()"~ W(en(t), ¢2(1))(1)



